
 

 

 
 
Обраний депутатом Запорізької міської ради VIII скликання, представляю  Округ 

№3 – Дніпровський район. У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 
«Про звернення громадян» та іншими нормативно-правовими актами, які регламентують 
діяльність депутатів та органів місцевого самоврядування. 

Протягом року активно працював над вирішенням важливих питань, що 
стосуються житлово-комунальної сфери, соціального захисту, благоустрою територій та 
підтримки мешканців округу. Як член постійної комісії з питань комунальної власності, 
ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, мав можливість 
безпосередньо впливати на прийняття рішень щодо розвитку міської інфраструктури, 
використання комунального майна та поліпшення житлових умов громадян. 

 

Робота з мешканцями округу 
Одним із ключових пріоритетів моєї діяльності була постійна взаємодія з жителями 

району, врахування їхніх запитів та проблем. Регулярні прийоми громадян дозволили 
краще розуміти потреби мешканців та оперативно реагувати на їхні звернення. 

📌 Проведено 10 прийомів громадян, на яких були вислухані та зафіксовані 
актуальні проблеми жителів округу.  
  📌 Прийнято 184 мешканці, більшість звернень стосувалися питань житлово-
комунального господарства, соціального захисту, благоустрою та ремонту 
інфраструктури. 
  📌 Оформлено 21 депутатський запит, спрямований на вирішення нагальних питань 
району, які потребували втручання міських служб або вищих органів влади. 

Кожне звернення розглядалося індивідуально, проводилися консультації, а також 
здійснювався контроль за вирішенням питань. 

 

Участь у роботі міської ради 
Активна робота у складі міської ради дозволила брати участь у прийнятті важливих 

для громади рішень, спрямованих на розвиток міста, покращення умов життя мешканців 
та підтримку соціальних ініціатив. 
   Відвідав 10 сесій міської ради, де обговорювалися та ухвалювалися рішення, що 
безпосередньо впливають на життєдіяльність міста.  
  Брав участь у голосуваннях щодо програм, які стосуються розвитку комунальної 
інфраструктури, покращення житлового фонду та підтримки соціально незахищених 
категорій населення. 

 

Інфраструктурні проєкти та комунальні питання 
Покращення житлово-комунальних умов мешканців округу – один із 

найважливіших напрямків роботи. 
 
 

ЗВІТ 
депутата Запорізької міської ради 
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Залучено 360 тис. грн на проведення робіт із благоустрою та ремонту житлових 
будинків і територій, зокрема : 

 
✔Сприяв у підключенні світла та подальшій 
передачі гуртожитку на баланс міста – питання 
залишається на контролі, і робота над його 
остаточним вирішенням триває. 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

✔ Ремонт термошвів у багатоповерхових  
будинках для запобігання тепловтратам  
та покращення енергоефективності. 
 

 
 

 

✔ Поточний ремонт покрівель у житлових будинках, що дозволило усунути   протікання 
та забезпечити комфортніші умови проживання. 
 

 
✔ Спил аварійних дерев, що становили загрозу 
для мешканців та їхнього майна. 

 
 

 
 

 
 
 
 

✔ Заміна та ремонт аварійних систем  
опалення, що стало важливим кроком  
у підготовці до опалювального сезону. 

 
 



 

✔ Створена робоча група з ремонту доріг  
у приватному секторі, що дозволило 
детально вивчити проблемні ділянки та 
сформувати першочергові завдання для 
їх відновлення. 

 
 

 
 

✔ Виїзд із комісією для розгляду   
звернень щодо внесення  
внутрішньоквартальних вулиць до плана 
 ремонту, що сприятиме покращенню  
дорожньої інфраструктури в житлових районах. 

 
 
 
 

Соціальна підтримка населення 
Протягом року велика увага приділялася допомозі соціально незахищеним 

категоріям громадян. 
640 тис. грн виділено на матеріальну допомогу малозабезпеченим мешканцям, 

людям похилого віку, особам із інвалідністю та сім’ям, які опинилися в складних життєвих 
обставинах. 

 

Робота з дітьми та молоддю 
Діти – наше майбутнє, тому важливо створювати умови для їхнього розвитку, 

активного дозвілля та підтримки спортивних ініціатив. 
 

🎉 Організовано дитячі свята, що принесли радість та позитивні емоції малечі: 

 
✔ Святкування Дня захисту дітей, яке  
включало цікаві заходи та  
подарунки для маленьких 
мешканців району.  
 
 
 
 

 

✔ Новорічні привітання, що створили 

святкову атмосферу для дітей та їхніх 
родин. 

 
 
 

 



⚽️ Надано допомогу дитячому футбольному 
клубу ФК "Дніпро", забезпечено команду  
необхідним спортивним інвентарем для  
тренувань і змагань. 
 

 
 

🔭 Були проведені зустрічі з молоддю, на 
яких обмінялись досвідом та обговорили 
напрямки для наставництва і розвитку. 
Школярі висловили бажання отримати 
практику в різних сферах, де була надана 
необхідна підтримка та поради. 

 

 
 

 
 
Підсумок 
У 2024 році виконано значний обсяг роботи, спрямований на покращення умов 

життя мешканців округу. Були реалізовані важливі ініціативи у сфері житлово-
комунального господарства, благоустрою територій, соціального захисту та підтримки 
молоді. 

Продовжую працювати над вирішенням актуальних проблем та завдань, щоб 
зробити Запоріжжя комфортним, безпечним та сучасним містом. 

 
 

Завжди відкритий до співпраці та готовий 
допомогти у вирішенні питань! 
 


